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Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Haider, Partik-Pable haben am 14. Juli 

1988 unter der Nr. 2551/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend Ausgaben für Inserate, Broschüren und sonstiges Werbematerial sowie 

Meinungsumfragen gerichtet, die folgenden Wortlaut hat: 

"1. Welche Broschüren wurden in welcher Auflage seit Beantwortung der oben 
angeführten Anfrage von Ihrem Ressort herausgegeben und welche Broschüren 
sollen im heurigen Jahr noch in Auftrag gegeben werden? 

2. Wie hoch waren bzw. werden die Kosten dieser Broschüre sein? 
Welche Firmen wurden bzw. werden mit der Durchführung dieser Aufträge 
betraut? 
Wer sind die Adressaten dieser Broschüren? 

3. Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aussendungen wurden von 
Ihrem Ressort seit Beantwortung der oben angeführten Anfrage herausgege
ben bzw. veranlaßt, und welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aus
sendungen sollen im heurigen Jahr noch in Auftrag gegeben werden? 

4. Welche Firmen wurden bzw. werden mit der Durchführung dieser Aufträge 
betraut? 
Wie hoch sind die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte und sonstigen 
Werbeschriften? 
Wer sind die Adressaten dieser Schriften? 

5. Wieviele Zeitungsinserate wurdän seit Beantwortung der oben angeführten 
Anfrage von Ihrem Ressort in Auftrag gegeben und welche Zeitungsinserate 
sollen im heurigen Jahr noch in Auftrag gegeben werden?; 

6. Welche Zeitungen bzw. Zeitschriften haben bzw. werden Inseratenaufträge 
bekommen? 
Wie hoch sind bzw. werden die Kosten dieser Inserate sein? 
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7. Wurden seitens Ihres Ressorts seit Beantwortung der oben angeführten An
frage Plakataktionen durchgeführt, und welche Plakataktionen sollen 1m 
heurigen Jahr noch in Auftrag gegeben werden? 
In welcher Stückzahl wurden bzw. werden die Plakate gedruckt? 
Wie hoch sind die Kosten für Entwurf, Druck und Affichierung dieser Pla
kate? 
Welche Firmen wurden bzw. werden mit der Durchführung dieser Aufträge 
betraut? 
Wann wurden bzw. ~erden die Plakataktionen durchgeführt? 

8. Wurden seitens Ihres Ressorts seit Beantwortung oben angeführter Anfrage 
Aufträge an Meinungsforschungsinstitute vergeben und welche sind 1m 
heurigen Jahr geplant? 

9. Wenn dies der Fall war, .an welche Institute wurden bzw. werden welche 
Aufträge erteilt? 

10. Wann wurden bzw. werden von den einzelnen Meinungsforschungsinstituten 
die Aufträge durchgeführt und wie hoch waren bzw. werden die Kosten pro 
Auftrag sein? 

11. Sind Sie bereit, die *rgebnisse dieser Umfrage den Anfragestellern zur 
Verfügung zu stellen?" 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu Frage 1: 

Eine parlamentarische Anfrage betreffend Ausgaben für Inserate, Broschüren und 

sonstiges Werbematerial sowie Meinungsumfragen wurde im Vorjahr an mich nicht 

gestellt. 

Im gefragten Zeitraum wurde lediglich in der Schriftenreihe zur Verwaltungsre

form der Verwaltungsreformbericht 1987 herausgegeben. Die Auflage beträgt 

2.000 Stück. 

Zu Frage 2: 

Die Kosten für die Herausgabe des Verwaltungsreformberichtes 1987 betrugen 

S 143.200,-- (excl. Mwst). Die Herstellung erfolgte durch die Typographische 

Anstalt, 1190 Wien, Muthgasse 56. 

Zu den Fragen 3 bis 11: 

Im Rahmen dieses Fragenkomplexes wurden bzw. werden voraussichtlich auch keine 

Aktivitäten gesetzt. 
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